



O comunitate mândră de educația sa!

Școala Gimnazială "Prof. Ion Vișoiu", din Chitila, la aniversare



- 61 de ani de la înființarea unității de învățământ, 22 de ani de când se serbează "Zilele Școlii"
- O tradiție emoționantă și un prilej de exprimare a recunoștinței față de cadrele didactice chitilene

Școala Gimnazială "Prof. Ion Vișoiu", din Chitila, a aniversat "60+" de ani (de la înființarea primei școli din localitate) și a marcat evenimentul printr-un Consiliu profesional festiv, cu invitați pe măsură. Astfel, din partea autorității locale au venit primarul Emilian Oprea și viceprimarul Andrei Costel, de la Inspectoratul Școlar Județean Ilfov - Adriana Stoica, inspector general și Cristina Ghiță, inspector general adjunct, dar și alți inspector școlari, din partea Grădiniței "Voinicele", director Daniela Militaru, de la Fundația "Prețuiește Clipa", Daniela Nenciu și din partea Fundației "Pro Chitila", colaboratoare frecvente ale școlii chitilene, din partea Consiliului Consultativ al Părinților.

Carmen ISTRATE

Surpriza evenimentului aniversar a fost participarea binecunoscutului scriitor, jurnalist, profesor și politician, fost ministru al Tineretului și Sporturilor, Alexandru Mironov, care a înflăcărat imaginația celor prezenți cu informații de actualitate despre "situația planetei Pământ". De altfel, domnia sa a propus conducerea Primăriei Chitila amplasarea unui panou digital informațional în localitate, care să ruleze aceste date de ultimă oră. Pentru că "apetitul" pentru știință mai mult ca sigur există în oraș, mai ales la nivel școlar, în condițiile în care, spre exemplu, Școala "Prof. Ion Vișoiu" implementează proiectul "Ora de știut", un proiect care aduce în atenția elevilor cele mai noi știri și evenimente din domeniul științific, tehnologic, viitor, educație etc.



și valorile ei. Simbolul educației din orașul nostru - Școala "Prof. Ion Vișoiu" - își serbează aniversarea a 61 de ani de existență a acestei instituții, în care și-a clădit prestigiu, 61 de ani de promovare neobosită a valorilor înalte de performanță, integritate, dedicare, profesionalism. Zilele unei școli reprezintă un adevărat eveniment, o celebrare a valorilor și reușitelor de ieri, dar și de astăzi. Zilele unei școli rămân, pentru noi toți, un prilej de afirmare a performanței. Aici, afirmarea performanței înseamnă asumarea tradiției, iar când vorbim despre staționerie, despre credința în reușită, vorbim de fărâșirea unui prestigiu. Iar Școala "Prof. Ion Vișoiu" are un prestigiu indubitabil. Aceasta s-a aflat și se află în spațiul misiunii asumate și dovedite, aici construindu-se cu responsabilitate, în mod constant, destine. Acest eve-

niment este unul cu o încărcătură deosebită pentru elevi, părinți, profesori, dar și unul de asumare a responsabilităților tuturor actorilor implicați în educație. De aceea, vreau să-mi exprim bucuria și mulțumirea pentru profesorii și profesorele care au fost și sunt în fața noastră, în calitate de profesori și profesore. Educația este calea oricărui copil spre o viață mai bună. Ea presupune sacrificii, efort intelectual, foarte multă muncă și ar trebui să reprezinte prioritatea permanentă a fiecăruia dintre noi. Îmi exprim încrederea în competențele profesionale ale cadrelor didactice de a crea un demers educativ de calitate, formând caracter și, în egală măsură, în capacitatea elevilor de a se lăsa modelați, de a absorbi cunoașterea oferită cu multă dăruire. Adresez o caldă inițiativă părinților - de a se implica activ în educația copiilor și de a fi prezenți în viața școlii. Sunt convins că, dacă eforturile cadrelor didactice, elevilor și

părinților vor fi unite, drumul va fi încununat de succes. Să nu uităm că viitorul aparține cu adevărat celor care cred în frumusețea propriilor vise și au dorința de a le urma. Prin menținerea standardelor în pas cu generațiile ce i-a trecut pragul, ani și ani la rând, cu efort susținut în prioritizarea actului educațional drept reper valoric al existenței sale formatoare, precum și prin pasiune și respect nestrămutat pentru elevii săi, Școala "Prof. Ion Vișoiu" a devenit parte din marca orașului nostru", a spus primarul Emilian Oprea.

Iar Ștefania Duminiță, directorul Școlii "Prof. Ion Vișoiu", a mulțumit edilului pentru minunatele cuvinte, în special, pentru implicarea autorității locale, în general, în tot ceea ce ține de educație, sperând în "accesarea fondurilor" puse la dispoziție prin PNRR pentru dotarea

O școală cu rezultate deosebite

și digitalizarea școlilor din oraș, pentru că acesta este viitorul!"



calificativ maxim, pe toate segmentele. Și pentru aceasta vă felicit!", a spus Adriana Stoica.

Directorul Centrului Județean pentru Promovarea și Conservarea Culturii Tradiționale Ilfov, Alexandrina Niță, și-a exprimat, de asemenea, bucuria de a se afla la evenimentul aniversar. "Escitări pentru aniversare și menținerea că dorim ca, profesorii, împreună cu elevii, să obțină rezultate școlare și mai bune decât în anul precedent, în condițiile în care anul 2022 a fost unul foarte bun pentru învățământul din localitate. Școala "Prof. Ion Vișoiu" a devenit școală europeană, pentru prima dată. "Iar acest lucru înseamnă muncă în echipă, foarte multă muncă. Și, trebuie să amintesc și că, în urma inspecției generale, școala gimnazială din Chitila a obținut calificativul "bine", care este un

Frumusețea unei comunități legate de Școala "Prof. Ion Vișoiu"

Cuvintele de laudă și urările de mulți ani nu au conținut, iar Nicoleta Stănică, inspector școlar pentru învățământ primar și cadru didactic al Școlii "Prof. Ion Vișoiu" a vorbit în această a doua ipos-

unde sunt pregătiți copiii excepționali. Sau imnul școlii gimnaziale "Prof. Ion Vișoiu", care este unul deosebit. Centrul Județean pentru Promovarea și Conservarea Culturii Tradiționale Ilfov va fi permanent alături de dvs. și vă susține în toate proiectele pe care le veți organiza în planul obiceiturii, tradițiilor, culturii, patrimoniului cultural material, imaterial etc. Vă felicit pentru tot ceea ce faceți aici și vă urez la mulți ani!", a spus Alexandrina Niță.

rezolvă. Aceste lucruri fac o instituție să meargă înainte", a spus profesorul. Iar Georgeta Nenciu, președintele Fundației "Prețuiește Clipa" s-a referit mai întâi la bucuria părintelui copiilor care au frecventat cursurile Școlii "Prof. Ion Vișoiu", și mai apoi la bucuria partenerului în diferite proiecte ale școlii. "Ce spun elevii dvs. după ce au absolvit Școala "Prof. Ion Vișoiu"? Vă pot transmite ceea ce spun copiii mei, când își aduc aminte de momentele petrecute aici. Spun că ne-am simțit suficient în școală. Și asta este mai important decât toate cunoștințele acumulate în anii de școală. Valorile pe care le-am învățat aici! Eu vă mulțumesc pentru acest lucru și pentru colaborarea pe toate proiectele pe care dvs. le-ați inițiat. Sunt mândră că reușesc să mă ridic la nivelul programelor dvs. și mă bucur când reușesc



să particip la activități", a spus invitatul.

Motive de laudă, pe drept cuvânt!

Și tot din partea administrației locale, viceprimarul Andrei Costel, profesor și fost coleg al cadrelor didactice de la "Ion Vișoiu", a completat lista vorbitoarelor, precizând de la început, că prezenta sa la aniversarea școlii este extrem de emoționantă, de fiecare dată. "Ce ar trebui să vorbesc eu? Din păcate, îmi dau seama că nu ne promovăm suficient școala. Și este una dintre cele mai bune școli din Ilfov. Și fac pariu cu oricine că nu există în România, grădiniță mai frumoasă ca a noastră (n.r. - Grădinița "Voinicele"). Al doilea pariu pe care îl câștig este că nu există școală mai frumoasă decât cea pe care o vom da în folosință în curând. Din păcate, în lumea în care trăim este nevoie de multă promovare!", a completat viceprimarul.

Și, nu în ultimul rând, Daniela Militaru, directoarea modernei grădinițe "Voinicele" a confirmat cele spuse de viceprimar și a adăugat că și părinții copiilor care o frecventează afirmă că este cea mai frumoasă grădiniță pe care au văzut-o vreodată. "De-a lungul timpului, am simțit nevoia să ne extindem. Acum, suntem o grădiniță mare, cu 5 sedii. Și extrem de modernă - pentru că nu mai are nimeni terasă cu gazon natural sau un spațiu educațional atât de luminos, valorizat prin standarde. Pentru mine, Școala "Prof. Ion Vișoiu" reprezintă o performanță, o valorizare a ceea ce înseamnă nota 10. "Să ai 10 nu este ușor, spunea copilul meu, produs al Școlii Gimnaziale "Prof. Ion Vișoiu", acum student la două facultăți. Dar, nu este greu dacă ai voință, educație, familie, profesori bine pregătiți, dacă-ți dorești acest lucru. Avem o comunitate de care sunt mândră. Orașul Chitila este reprezentat de ceea ce înseamnă valoare, dezvoltare urbanistică, mediu educațional modern și mai ales oameni! Fără acești oameni deosebiți nu am fi putut ajunge astăzi aici! Iar, la final, v-aș spune că, în curând, în luna martie, va fi inaugurată și creșa "Voinicele", un spațiu modern pentru educația antepreșcolară, care lipsea comunității noastre", a precizat Daniela Militaru.

